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ATA DA 06ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 03 (TRÊS) DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS 

EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. PELA ORDEM, O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS REGISTRA A PRESENÇA DO PASTOR 

LEONARDO E DO SENHOR NEY ARAÚJO, DO MUNICÍPIO DE 

PACATUBA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE 

SEJA FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO 

DE LEI Nº 059, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO 

E SILVA – DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO TRANSPORTE DE 

QUALQUER TIPO DE CARGA OU FRETAMENTO POR VEÍCULO DE 

TRAÇÃO ANIMAL NA ZONA URBANA, COMO CARROÇA OU SIMILAR 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 061, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO URBANA DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

062, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 
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(BERIM) – CRIA A LEI MÃES DE MAIO QUE ESTABELECE UM 

PROGRAMA DE ENFRENTAMENTO AOS IMPACTOS DA VIOLÊNCIA 

MUNICIPAL AOS FAMILIARES DE VÍTIMAS E/OU SOBREVIVENTES 

POR MEIO DA ATENÇÃO SOCIAL, SIMBÓLICA E DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI Nº 063, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – 

INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO DA 

DEPRESSÃO INFANTIL E NA ADOLESCÊNCIA NO ÂMBITO 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

064, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

INSTITUI A SEMANA CIDADE LIMPA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

065, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – 

CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO AO CAPS, ATRAVÉS DA 

CRIAÇÃO DO TERCEIRO TURNO DE ATENDIMENTO NAS 

UNIDADES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 066, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO – INDICA AO SENHOR 

PREFEITO A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA PERMANENTE DE 

MANUTENÇÃO DE PRAÇAS, BOSQUES, ALAMEDAS E LAGOAS DO 

NOSSO MUNICÍPIO. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 

AUTORIA DO PEDRO RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA DENOMINADO PROJETO CIDADANIA, NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 045, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 
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LIMA) – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO POLO DE LAZER DA 

COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA COM A URBANIZAÇÃO E DESPOLUIÇÃO 

DO AÇUDE DO BAIRRO COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 046, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – 

DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE MEDIDAS DE CONSCIENTIZAÇÃO, 

PREVENÇÃO E COMBATE À DEPRESSÃO, À AUTOMUTILAÇÃO E 

AO SUICÍDIO NO PROJETO PEDAGÓGICO DAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 047, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO 

(ROMUALDO BEZERRA) – DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE UM 

HEMONÚCLEO - BANCO DE SANGUE DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 004, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA – 

ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS AO NOBRE DEPUTADO 

ESTADUAL EVANDRO LEITÃO, PELO EXERCÍCIO DO CARGO DE 

PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

CEARÁ, INICIADA NO DIA 1º DE FEVEREIRO DE 2021. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS DEVIDAS 

COMISSÕES. REQUERIMENTOS DE Nº 195 AO 230/2021 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES IVONALDO LIMA, IVONALDO LIMA, 

INSPETOR MORAES, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, 

CARLOS ALBERTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, RAFAEL LACERDA, 

RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, ALINE DO HOSPITAL, 

BERIM, BERIM, MANOEL CORREIA, MANOEL CORREIA, 
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JEORGENES CASTRO, JEORGENES CASTRO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, LÉO SALES, LÉO SALES, PEDRO RODRIGUES, 

PEDRO RODRIGUES, EDIZIO MOREIRA, EDIZIO MOREIRA, 

ROMUALDO BEZERRA, ROMUALDO BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, 

DEMIR PEIXOTO, SILVANA MACIEL, SILVANA MACIEL, LUCINILDO, 

LUCINILDO, CRISTIANO, CRISTIANO, PATRIARCA E PATRIARCA. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. EM 

SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO COMEÇA SUA FALA RESSALTANDO O 

SERVIÇO QUE HOJE SE INICIA NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, TRATA-SE DE TRANSMISSÃO COM TRADUÇÃO 

SIMULTÂNEA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA AUDITIVA. ELE 

CITA TAMBÉM OUTRAS MUDANÇAS QUE OCORRERAM NESTA 

CASA LEGISLATIVA E QUE PROMOVERAM MAIOR ACESSIBILIDADE 

E INCLUSÃO DE PESSOAS COM DIFERENTES LIMITAÇÕES. O 

SENHOR VEREADOR CONTINUA SUA FALA EXPLANANDO ACERCA 

DO SEU PROJETO DE LEI QUE TRATA DA CRIAÇÃO DO TERCEIRO 

TURNO DE ATENDIMENTO NOS CENTROS DE ATENÇÃO 

PSICOSSOCIAL (CAPS) DE MARACANAÚ. ELE MENCIONA TAMBÉM 

SEU PROJETO DE INDICAÇÃO QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DOS PARAJOGOS AQUI NO MUNICÍPIO E PEDE AO SECRETÁRIO 

DE ESPORTES, TALES SARAIVA, UMA ATENÇÃO ESPECIAL PARA 

EFETIVAÇÃO DESSAS OLIMPÍADAS ESPECIAIS. O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO CITA, AINDA, SEU PROJETO DE LEI QUE 
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TRATA SOBRE A PROIBIÇÃO DO TRANSPORTE DE QUALQUER 

TIPO DE CARGA OU FRETAMENTO POR VEÍCULO DE TRAÇÃO 

ANIMAL NA ZONA URBANA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. ELE 

FALA DA NECESSIDADE DE ADEQUAÇÕES QUANTO AO USO 

DESSE TIPO DE TRANSPORTE. EM APARTE, O VEREADOR RAFAEL 

LACERDA SALIENTA A RELEVÂNCIA DO ASSUNTO ABORDADO 

ACERCA DA DEPRESSÃO HOJE TRAZIDA PELO VEREADOR 

JEORGENES E PEDE PARA SE ASSOCIAR AO SEU PROJETO DE 

LEI QUE TRATA DESSA MATÉRIA. EM APARTE, O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS DISCUTE SOBRE O PROJETO DE LEI DO 

VEREADOR JEORGENES QUE REQUER A PROIBIÇÃO DO USO DE 

CARROÇAS OU SIMILARES TRACIONADOS POR ANIMAIS. ELE DIZ 

QUE É INCONCEBÍVEL A EXISTÊNCIA DESSE TIPO TRANSPORTE 

NOS DIAS DE HOJE E QUE SÃO NECESSÁRIAS MAIS POLÍTICAS 

PÚBLICAS VOLTADAS AOS ANIMAIS DOMÉSTICOS ALÉM DAS 

MUDANÇAS JÁ MENCIONADOS QUANTO AO USO DE ANIMAIS EM 

SERVIÇOS DE TRANSPORTE. EM APARTE, O VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI QUE FALA DA 

AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE ATENDIMENTO NOS CAPS DE 

MARACANAÚ E DA ATENÇÃO NECESSÁRIA ÀS QUESTÕES DA 

SAÚDE MENTAL E DIZ, AINDA, QUE PRETENDE SE ASSOCIAR AO 

PROJETO DE INDICAÇÃO QUE ABORDA ACERCA DOS 

PARAJOGOS, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES.  EM 

APARTE, O VEREADOR LÉO SALES TAMBÉM PARABENIZA O 

VEREADOR JEORGENES PELAS MATÉRIAS TRAZIDAS NA SESSÃO 

DE HOJE, EM ESPECIAL, PELO TEMA DA DEPRESSÃO. O 
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VEREADOR LÉO SALES CITA SEU PROJETO DE INDICAÇÃO QUE 

SOLICITA A IMPLEMENTAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE 

PSICOLOGIA PARA ACOMPANHAR PROFISSIONAIS, CRIANÇAS E 

SUAS FAMÍLIAS EM RAZÃO DO AUMENTO DOS ÍNDICES DE 

PESSOAS COM ALGUM DISTÚRBIO EMOCIONAL COMO, POR 

EXEMPLO, A DEPRESSÃO. EM APARTE, O VEREADOR PATRIARCA 

COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI QUE PROÍBE O 

TRANSPORTE ANIMAL E DIZ QUE, AO SE TORNAR LEI, SERÁ 

OBEDECIDA COM SUCESSO. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DA SECRETÁRIA DE 

FINANÇAS, ROBERVÂNIA, E A SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE, 

NATÁLIA, AMBAS DA CIDADE DE GUARAMIRANGA. PRÓXIMO 

INSCRITO, O VEREADOR IVONALDO LIMA INICIA SEU DISCURSO 

RESSALTANDO AS ADAPTAÇÕES NA ESTRUTURA DESTA CASA 

PARA AUMENTO DA ACESSIBILIDADE E TAMBÉM PARABENIZA O 

SENHOR PRESIDENTE PELO APOIO, INCLUSIVE, NA 

DISPONIBILIDADE DE INTÉRPRETES DE LIBRAS DURANTE AS 

SESSÕES LEGISLATIVAS. ELE CONTINUA SUA FALA CITANDO 

PROBLEMAS DE SEGURANÇA PÚBLICA EM MARACANAÚ E 

RESSALTA O DEVER DO PODER PÚBLICO EM CRIAR AÇÕES E 

PROJETOS QUE TRATEM DESSA POLÍTICA PÚBLICA. ELE CITA 

PROJETOS DE SUA AUTORIA E QUE BENEFICIAM A JUVENTUDE 

DE MARACANAÚ, FOMENTA MAIS OPORTUNIDADES E OS 

DISTANCIAM DA CRIMINALIDADE. EM APARTE, O VEREADOR 

RAFAEL LACERDA DIZ QUE APESAR DAS OBRIGAÇÕES DA 

PREFEITURA QUANTO À PREVENÇÃO, A REPRESSÃO É DEVER DO 
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ESTADO DO CEARÁ. EM APARTE, O VEREADOR INSPETOR 

MORAIS DESTACA TRANSTORNOS RELACIONADOS AO ACESSO À 

DELEGACIA DA MULHER DE MARACANAÚ E DE OUTROS 

DEPARTAMENTOS POLICIAIS QUE TAMBÉM APRESENTAM 

PROBLEMAS, INCLUSIVE, DE ACESSIBILIDADE ÀS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA. RETOMANDO SUA FALA, O VEREADOR IVONALDO 

FALA SOBRE SUA VISITA AGENDADA À GUARDA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ PARA TRATAR DE AÇÕES QUE PODEM SER TAMBÉM 

IMPLANTADAS AQUI NO MUNICÍPIO, COMO, POR EXEMPLO, A 

INSTALAÇÃO DAS TORRES DE OBSERVAÇÃO. PRÓXIMO 

INSCRITO, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR MENCIONA AÇÕES DO 

GOVERNO ESTADUAL NA ÁREA DA SEGURANÇA PÚBLICA COMO A 

PROMOÇÃO DE MILHARES DE POLICIAIS E INSTALAÇÃO DE 

CÂMERAS DE MONITORAMENTO. O SENHOR VEREADOR SUGERE 

QUE O ESSE MESMO SERVIÇO SEJA IMPLANTADO AQUI NO 

MUNICÍPIO. ELE COMENTA TAMBÉM SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 

05, DE JANEIRO DE 2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE TRATA SOBRE A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA PARA 

ATENDER A NECESSIDADE DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO. ELE DIZ QUE ALGUNS DIREITOS SERÃO RETIRADOS 

CASO ESSE PROJETO DE LEI SEJA APROVADO E QUE ISSO 

TRARÁ PREJUÍZOS INCLUSIVE À SAÚDE MENTAL DOS 

TRABALHADORES AFETADOS. ENCERRADO O EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, 

SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE 

DO HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES QUE FOI ACATADA. 
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CONTINUANDO OS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

MENSAGEM Nº 005, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

ALTERA A LEI Nº 1.862, DE 15 DE JUNHO DE 2012, QUE DISPÕE 

SOBRE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA PARA ATENDER A 

NECESSIDADE DE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM Nº 006, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA O ANEXO II À LEI Nº 

2.670, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017, QUE INSTITUIU O PLANO 

PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O PERÍODO DE 2018 A 2021. 

MENSAGEM Nº 007, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE 

SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

MENSAGEM Nº 008, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE 

SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

MENSAGEM Nº 009, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – FIXA O 

SUBSÍDIO MENSAL DO CONSELHEIRO TUTELAR DE MARACANAÚ, 

PARA O PERÍODO 2020 - 2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 037, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS 

PARAJOGOS DA CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 038, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN 

(PAULINHO) – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER 

MERENDA ESCOLAR AOS ALUNOS, NOS PERÍODOS DE FÉRIAS, 

NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – INSTITUI O PLANO MUNICIPAL 

INTEGRADO DE SANEAMENTO BÁSICO, DESTINADO A 

REGULAMENTAR, ARTICULAR, INTEGRAR E COORDENAR 

RECURSOS TECNOLÓGICOS, HUMANOS, ECONÔMICOS E 

FINANCEIROS PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL, ESGOTAMENTO SANITÁRIO, 

LIMPEZA URBANA E MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS, DRENAGEM 

E MANEJO DE ÁGUAS PLUVIAIS URBANAS E CONTROLE DE 

VETORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 040, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA – INSTITUI NA REDE DE ENSINO, O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AOS TRANSTORNOS 

MENTAIS E COMPORTAMENTAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 041, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – INSTITUI NO 

CALENDÁRIO MUNICIPAL A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO E 

COMBATE AO FEMINICÍDIO E A VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 042, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – DISPÕE SOBRE O 

ATENDIMENTO PRIORITÁRIO, EM ÓRGÃOS PÚBLICOS E 
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ESTABELECIMENTO PRIVADO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A 

PACIENTE DIABÉTICO, NA REALIZAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS E 

LABORATORIAIS QUE EXIJAM JEJUM TOTAL. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 043, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO 

SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO SALES) – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA CASA DA MULHER DE MARACANAÚ, NESTE 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 044, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA 

NETO – CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E PROGRAMA 

PERMANENTE DE TREINAMENTO EM RELAÇÕES INTERPESSOAL, 

PARA OS FUNCIONÁRIOS DO MUNICÍPIO QUE TRABALHAM COM 

CONTATO PERMANENTE COM O PÚBLICO. MOÇÃO Nº 004, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA – 

ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS AO NOBRE DEPUTADO 

ESTADUAL EVANDRO LEITÃO, PELO EXERCÍCIO DO CARGO DE 

PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

CEARÁ, INICIADA NO DIA 1º DE FEVEREIRO DE 2021. O SENHOR 

PRESIDENTE RETIRA DE PAUTA O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

038, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULINHO, POIS O MESMO ESTÁ 

AUSENTE. OS PROJETOS E A MOÇÃO FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE COM EXCEÇÃO DA MENSAGEM Nº 005, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE TEVE UM VOTO 

CONTRÁRIO DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR. TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO FORAM 

APROVADOS. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 
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ORDINÁRIA PARA O DIA 09 (NOVE) DE FEVEREIRO DO CORRENTE 

ANO, ASSIM COMO, O PERÍODO DE DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

  

 


